1. -2-12=
1. -10
2. 14
3. 10
4. -14

2. -5-(-5)=
1. 10
2. -10
3. 0
4. 5

3. -8-10=
1. -2
2. 2
3. -18
4. 18

4. 3-(-12)=
1. -15
2. 15
3. 9
4. -9

5. – 10 – (–9) =
1. -19
2. -1
3. 1
4. 19

6. 30 – 8 + 15 – (–22) – 55 =
1. -40
2. 70
3. 4
4. -4

7. −3−(−3)=
1. 0
2. 4
3. -2
4. 3

8. 3−(−3)=
1. 6
2. -6
3. 8
4. -8





9. Izraz 24 + (-6) je jednak kom izrazu ?
1. 24 - 6
2. 24 + 6
3. -24 - 6
4. -24 + 6

10. Temperatura hladnog zimskog dana je jednog trenutka bila 10 stepeni, ali je brzo opala za 24 stepena zbog stažnog hladnog talasa. Koja je trenutna temperatura?
1. 14
2. 34
3. -14
4. -34

